

# 怕有人撞上半米高土堆 网友凌晨3点打开车灯照着

等了近3个小时,环卫工来了  
他发出微博:“天亮了,回家”

昨日3点,网友@郭梦点驾车沿中州大道由南向北回家,行至北环向北300米处时,发现路两边的路灯不亮,漆黑一片。他继续沿中州大道东侧的一条道路行驶,车灯照到不远处的路上有一堆土方,这堆土方最高的一块有半米多高,他赶紧打方向,惊出一身冷汗。

记者 廖谦/文 网友 郭梦点/图



网友用车灯照亮路上的土堆

## 打开车灯提醒过往车主

通过后视镜看到后面一辆车也是紧急躲闪,很担心这样的土方堆不仅影响交通,还有危险。

他在堆有土方的路边找了一个安全的岔路口,打开自己的车大灯,照着土方,让在黑暗中从远处驶来的车辆可以提早看到,避免危险发生。

随后,他拨打了110,得到110的回复是,他们将联系城市管理部门清理。随后他在现场发了第一条微博:这是中州大道过了北环向北300米路东的场景:漆黑一片,没有路灯,两边都是工地,土方车掉下的土和石块把快速路堵了一半。我实在找不到警示牌只好开着大灯提醒其他车辆安全通过。我打了110,通知了环卫处就等你们来处理了,早来我早回家。

## 车灯开了近3个小时

4点19分,等了近一个小时,仍然没人来处理,他在微博上写道:55分钟了~ 没人?本来还想见证一下火速出现场呢?困了。我开着大灯有两辆车一个跟一个地还撞上了!他再次求助110,110告诉他应该已经通知相关部门了,他自己又寻找相关部门的电话进行求助。

4点55分,他依然在现场等待:“为了躲避石块向右打方向的车差点撞到我。还好我躲在车里!真的让我等到天亮去喝胡辣汤吗?超过一个半小时了,难道晚上城管堵车过不去?黑灯瞎火的会出交通事故的!中州大道拉土方的车和过路货车严重影响安全!”

5点25分,他守候在现场再次发微博:“第

三次拨打12319,被告知环卫工人很辛苦,5点半才上班。可是我多次打电话表明这不是一般的事件,这是危机和险情攻关,不能按照一般的清理垃圾来处理,这非常有可能造成交通事故。只需要几个路障指示牌就可以解决的问题,我等了2个多小时仍然未见人来处理。继续等!”

5点47分,他终于等到了有关部门的工作人员前来处理,微博上这样说道:“当12319被我告知他们的反应速度将受到公众监督,并一直在发微博的时候,环卫部门迅速反映,15分钟抵达,摆设路障,开始准备清理。看来公众的监督非常有效,有助于帮助城市管理部门提高反应速度和应变能力。天亮了!回家了。”

## 电动车撞了公交车

“电动男”先骂司机又跳上车打车长

# 满车乘客要打他,被好心女车长拦住了

他已向车长赔礼道歉,照片上遮住了他的眼睛,算是给他个改正的机会

绿灯放行,公交车与其他车辆通行时,一辆骑电动车的男子垂直撞上了公交车前侧,嘴里还骂着。女司机从车窗质问他闯红灯为何还骂人时,“电动男”跑上来,拉开车门,一边拔钥匙一边推方向盘。

首席记者  
徐富盈 文/图



“电动男”被民警控制还回头骂人

## 电动车和公交车刚蹭

21日下午5点40分,我赶到工人路淮河路交叉口,一辆车号为豫AA7027的203路公交车停在路边,车边围了很多市民,造成交通拥堵。

车上,一名男子不时指着围观的人大骂。一名扎马尾辫的女子,不停哭着。

哭着的女子就是公交车司机,乘客宋女士说,这名骂人的男子,刚才骑电动车闯红灯后,骂司机后又上车来打司机,让车无法前行,使满车乘客受阻。

“这个男子太不讲理了,可这位好心的女司机,哭着拦着我们不让打他。”乘客刘先生讲。

刘先生讲,大约10分钟前,203路公交车由西向东,当时等到绿灯后,车启动向东。

“车身过了中心线时,这个男子由北向南快速骑过来,想闯红灯超过公交车,刚好与公交车前方有刚蹭。男子站在路边对着司机大骂。我们在车内都听见了。”刘先生讲,男子拉开车门进入公交车内,把女司机的头发揪住后,去扒方向盘,又去拔车钥匙。

## 好心司机将有望得委屈奖

赶到的民警控制住这名男子。我上前询问他为何发生冲突时,男子说:“有人骂你的爸妈,你生气不生气?”

再问时,男子对着我们大骂起来,民警把男子控制住,男子非常激动,谁劝他骂谁,最后还跟民警瞪上了眼,推打民警。最终,帝湖派出所民警把他强制拉进警车内。

公交一公司一车队的罗队长说这位女司机名叫牛宝丽,今年29岁,2009年任203路车长。“她表现非常好,年年被评为先进工作者,当车长常跑最困难的长白班,工作任劳任怨。”

“今天她受了这么大的委屈,还不让乘客去替自己出气,更不容易,从这件事上,我们会考虑今年的委屈奖的。”罗队长说。

21日深夜11点,记者从派出所获悉,“电动男”吴某承认了错误,向牛车长赔礼道歉,取得了牛车长的谅解,双方协商解决这一事件。

线索提供:宋女士(稿费50元)

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



瞭望塔

家属院垃圾堵门半月多  
没交清运费的居民  
赶紧交钱吧  
咱们干干净净迎新年



“眼见年关要到,垃圾堆了这么久,不能再陪我们过年吧!”门前垃圾堆成小山,长达半月迟迟不见有人清理,桐柏路93号院的居民来电求助,希望尽快清理垃圾过一个干净年。

记者 汪森森 文/图

## 院门口垃圾堆了半个多月

生活垃圾在院门口积存的事情,元旦前后开始出现,居民称持续时间超过半月,辖区办事处和社区工作人员曾前来查看,但问题没能得到解决。

93号院居民杜先生致电本报,称垃圾清运不及时与垃圾清运费不到位存在关系,负责该院垃圾清理的保洁人员曾向居民收取每月5元的清运费,至今还有10多户居民以各种理由拖延交费。

昨天中午,记者进入桐柏路93号院,距离院门东南约5米处,各种生活垃圾塞满了楼前垃圾箱,还将进出小区的通道占据了三分之一。

“垃圾送不出去,院里环境受影响,每天开窗换气都不敢,臭味也挡不住。”居民王女士称,虽值寒冬,生活垃圾长期积存散发的味道,还是让人不愿靠近。

## 保证不会让垃圾影响过年

下午4时许,记者致电中原区政府办公室,工作人员称桐柏路93号院垃圾积存问题归桐柏路街道办事处负责处理。

对于辖区楼院出现的生活垃圾长期积存问题,桐柏路街道办事处西十里铺北社区一网格员回复称正在积极协调处理问题。

她告诉记者,93号院已有70户居民交过垃圾清运费,剩余18户居民迟迟未有交费,社区工作人员将再次上门催促,保证不会因垃圾积存问题影响居民过年。

她表示,部分居民拖欠费用,社区人员催交吃了多次闭门羹,她希望未交费居民尽快交费,共同维护院内环境,尽快使家属院重归清洁卫生。

线索提供 辛女生(稿费50元)